

Итоги подведены, задачи поставлены

В июле состоялось очередное заседание комиссии по противодействию коррупции Министерства промышленности Республики Беларусь. На нем был рассмотрен очень важный для холдинга вопрос: «Об эффективности работы комиссий по противодействию коррупции в управляющих компаниях холдингов «ИНТЕГРАЛ» и «Лидсельмаш».

Генеральный директор Виталий Солoduха представил на заседании комплексный доклад об эффективности работы комиссии по противодействию коррупции ОАО «ИНТЕГРАЛ»-управляющая компания холдинга «ИНТЕГРАЛ», председателем которой он является. Отчет состоял из пяти разделов: «Планирование и координация работ в холдинге, создание нормативной базы», «Кадровая работа», «Контроль закупочных операций», «Контроль дебиторской задолженности», «Организационные мероприятия».

В основе эффективной работы, как было отмечено, лежит выполнение действующих локальных правовых актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции, годовых планов работы комиссий холдинга, плана мероприятий по противодействию коррупции на 2020-2022 годы (ранее – на 2018-2019 гг.), Политики в области противодействия коррупции, плана мероприятий по внутрихозяйственному контролю, годовых планов директоров филиалов и унитарных предприятий нашей организации по работе в трудовых коллективах по вопросам противодействия коррупции и профилактики правонарушений.

В докладе упор был сделан на проводимую кадровую политику, выполнение обязательств по соблюдению ограничений, установленных Законом Республики Беларусь «О борьбе с коррупцией», проведение образовательных мероприятий с персоналом по основным направлениям произ-

водственно-хозяйственной деятельности, наиболее подверженным коррупционным проявлениям.

Также было отмечено, что широко используется тестирование с оценкой уровня знаний нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции директоров филиалов, руководителей структурных подразделений, специалистов на базе разработанной компьютерной программы.

Определенное внимание в выступлении было уделено заслушиванию на заседании комиссии Общества отчетов руководителей филиалов, акционерных обществ и принятых по ним решений. В частности, отчетов директора ОАО «Цветотрон» Олега Голодко, директоров филиалов «Завод полупроводниковых приборов», «Транзистор», «Завод «Электроника» Виктора Малышева, Андрея Селедчика и Сергея Стромского соответственно, директора ПУП «Интегралполиграф» Александра Галузо.

Отдельно был освещен вопрос об организованных в соответствии с действующим законодательством мероприятиях в рамках профилактики правонарушений в сфере закупок товаров (работ, услуг). В том числе озвучен расчет экономического эффекта от проведения процедур закупок товаров (работ, услуг) и оборудования, определенный как разница между ценой контрагента, с которым заключен договор, и ценой второго претендента по процедуре

закупки. Также был представлен обширный материал по проверкам в рамках внутрихозяйственного контроля.

Главной составляющей активной работы по профилактике правонарушений являлись заседания комиссии Общества, всего их проведено 12, рассмотрены 56 вопросов. В структурном разрезе рассмотрение директивных документов составило 28%, ход и итоги выполнения мероприятий по противодействию коррупции – 16%, закупка товаров (работ, услуг) – 12%, отчеты руководителей – 11%, дебиторская задолженность – 5%, внутрихозяйственный контроль – 3%, организационные вопросы – 25%.

Наряду с анализом работы комиссии ОАО «ИНТЕГРАЛ» отмечалась и деятельность комиссий по противодействию коррупции ОАО «Цветотрон» и ОАО «Электромодуль», а также вклад в эту многоплановую работу унитарных предприятий и структурных подразделений.

После выступления генерального директора Виталия Солoduхи и обсуждения его доклада решением комиссии Министерства промышленности Республики Беларусь проводимая работа по противодействию коррупции в ОАО «ИНТЕГРАЛ»-управляющая компания холдинга «ИНТЕГРАЛ» отмечена как удовлетворительная с соответствующими поручениями.

Данное решение следует расценивать как постановку новых задач и направлений в повышении эффективности нашей коллективной работы по противодействию коррупции и профилактике правонарушений.

Заместитель генерального директора по персоналу и идеологической работе
Николай Тарасевич